



# AKTIVNE JESENSKE POČITNICE ZA OTROKE IN MLADINO



30. oktober, 2. in 3. november  
med 8.00 in 12.00

DOBIMO SE VSAKO JUTRO OB 8. URI V VAŠKEM DOMU HRPELJE:



PONEDELJEK, ČETRTEK IN PETEK

8.00 - 12.00

**NAMIZNI TENIS** - v vašem domu

**IGRE Z ŽOGO IN PLANINSKI KROŽEK** - pred vašim domom

PONEDELJEK in ČETRTEK

9.00 - 11.00

**GIMNASTIKA** - v športni dvorani

Za vstop in udeležbo na program v športni dvorani so obvezni športni copati in športna oblačila (kot pri športni vzgoji).w

PETEK

9.00 - 11.00

**ROLKANJE** - pred vašim domom



S seboj prinesite vodo in malico ter športne rekvizite, rolke, kotalke,...

Udeležba je BREZPLAČNA. Vabljeni vsi, vseh starosti!

**PRI PRIHODU IZBIRAJTE ZDRAVO MOBILNOST: HOJA, KOLESARJENJE, PRIDITE SKUPAJ!**

## HRPEUČEK - TRIM PO UČNI POTI

4. november 2017, zbor ob 9.00 pred Vaškim domom Hrpelje



KAJ JE HRPEUČEK? PRIDI, PA BOŠ VIDEL - A!

## SPOŠTOVANI STARŠI!

O pomenu aktivnega preživljanja časa, o premalo gibanja, pretežno sedečem načinu življenja in igranju video igrice ni potrebno izgubljati besed.

Športna zveza, skupaj z društvi in njihovimi predstavniki organizira  
**Aktivne jesenske počitnice Hura, prosti čas.**

Dopoldneve bodo tako otroci in mladi lahko preživeli aktivno, zdravo, v družbi.  
Omogočite jim to! Lahko se nam pridružite!

Udeležba je brezplačna.

Organizirali bomo različne športne aktivnosti, za vse starosti in zmogljivosti.  
Za vstop v športno dvorano/telovadnico je najbolje imeti s seboj opremo, kot pri predmetu športna vzgoja. Voda in malica sta zaželena.

Igre z žogo bomo seveda igrali na zunanjih igriščih. V primeru dežja bomo v telovadnici. Namizni tenis bo v Vaškem domu Hrpelje.

POSKRBELE SMO ZA VSE! Vi poskrbite za udeležbo!

Pri prihodu pa spodbujamo izbiro zdrave mobilnosti: peš, s kolesi, v skupini, z avtomobilom parkirati malo oddaljeno in peš do nas...

**Info: Nevenka 041 716 346, [sportna.zveza@gmail.com](mailto:sportna.zveza@gmail.com)**



V soboto pa še posebej vabimo celo družino,

## NA HRPEUČKA - TRIM PO UČNI POTI!

Dobimo se ob 9.00 uri pred vaškim domom Hrpelje.